

66岁老党员捐献器官 5人获新生

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员谢美君)昨天,66岁的胡秀芝老人在鄞州二院离世。家人遵照她生前的愿望,逐一在人体器官捐献同意书上签字,捐出其一个肝脏、两个肾脏和一对眼角膜。这一大爱之举将挽救三名患者的生命,同时让两名患者重获光明。而老人的生命也终将以这种方式得以延续。

3天前,胡秀芝老人再度突发脑溢血被紧急送入鄞州二院抢救,这已是老人第三次因脑出血住院。家人多么希望她能像前两次一样度过危险期,重新苏

《秀水街、伏跗室永寿街历史文化街区房屋处理实施办法》公布

本报讯 (记者陈朝霞 海曙记者站许玉芬 张黎升)昨天,海曙区政府官网上发布了《宁波市秀水街、伏跗室永寿街历史文化街区房屋处理实施办法》,该《实施办法》计划于10月27日起施行。

根据《实施办法》,房屋处理的主要对象为秀水街历史文化街区和伏跗室永寿街历史文化街区内的非成套房屋,街区即简易木、砖木、砖混结构的房屋,街区房屋的处理方式共有货币收购、实物置换、市场化租赁三种。想要了解《实施办法》详情的市民朋友可登录海曙区政府官网查看。

货物报价虚高120倍 一骗取出口退税案犯被判15年

本报讯 (俞永均 甬关)被告人胡某因犯骗取出口退税罪,近日被宁波市中级人民法院判处有期徒刑15年,并处罚金1500万元,追缴违法所得1479万元。

宁波海关在调查中发现,慈溪本地轴承生产厂家生产的密封圈、密封环等轴承配件,采购成本单价仅为人民币0.05元至0.20元,而被告人胡某所控制的数家贸易公司在当地采购后,向海关申报出口单价竟为1.25美元至1.56美元,报价虚高达120倍。

水库移民开启新生活 ——来自钦寸水库的报道之三

本报记者 余方觉 通讯员 胡章

在钦寸水库完成截流的当天中午,镇海区九龙湖镇杜夹岙村的一处农庄升起炊烟。今年年初,村里租下这处闲置的农庄,改造后用作安置6户19个钦寸水库移民建房期间的过渡性住房。如今,这批移民已经适应在宁波近郊的生活。而在不远处的村庄中心区,一幢幢农村小别墅正抓紧装修。

“房子过年时就开始建造了,村书记帮了我们很大的忙。”移民曹伯旗在自家农房门口向记者夸奖宁波人服务周到。选址时,移民看到安置房宅基地紧邻一间公厕,心里不痛快。杜夹岙村委会于是将公厕迁移。移民发现宅基地地基偏软,镇政府经相关部门鉴定后,作为特殊地质出资为宅基地打桩加固。预计到明年,这个镇海启动最早的新一批移民安置点就将陆续住进“新村民”。

钦寸水库工程涉及搬迁安置人口10891人,其中宁波市规划安置移民5080人。根据规划安置移民人数,宁

放下了哺乳期的孩子,临危受命,带领医疗队赶赴唐山抗震救灾,荣立二等功。

在担任铁路医院领导期间,她还曾义务赡养患者家属——一位无亲无故的孤寡老人10余年。在自己调离黑龙江时,她仍不忘将这位老人托付给自己的亲弟弟继续照顾。

6年前,胡秀芝老人退休后从湖北来到宁波和儿子一家团聚,她儿子是鄞州二院急诊科的医生。2012年,一次偶然的机会,老人了解到宁波人体器官捐献的现状,供体远不足以满足需求。

和丈夫商量后,她当即就做出了决定。

当年7月1日,她选择在建党节这天前往鄞州区红十字会填写了《遗体捐献申请登记表》,成为一名正式的器官捐献志愿者。

如今,老人终于如愿。

据了解,目前全市共有登记在册的器官捐献志愿者600余名,胡秀芝老人为我市第48例人体器官捐献者。但与数以千计的等待移植患者相比,供需仍严重不平衡,仅在鄞州二院排队等待移植的患者就有470余名。



娃娃学“非遗”

前天,余姚实验幼儿园教育集团富园分园举行“家长进课堂”活动,余姚市非物质文化遗产“面塑”项目代表性传承人周建平为150多名小朋友现场教授面塑技巧,让小朋友零距离感受“非遗”的独特魅力。(陈海东 赵一飞 陈朝霞 摄)

“校本作业”为学生减负 江北实验中学学生每日作业时间不超过1.5小时

本报讯 (记者陈敏)两天前,江北实验中学针对初一年级的400名学生进行了一次调查,结果显示,自该校推行“校本作业”以来,近八成被调查学生可在1个半小时内完成每天的作业。而推行“校本作业”之前,该校初一学生中超过八成学生完成作业时间在1个半小时以上。

传统作业本与教材难配套

随着2011年新一轮新课改的推进,我省义务教育段学校教材大变脸,本应与教材配套的“作业本”却并未跟上教学改革节奏。“一些基础作业本的题型和材料比较陈旧,几年不见更新;市场上一些教辅材料机械重复,更让学生无所适从。”江北实验中学教科室主任陈小波介绍。

正是在这一背景下,为减轻学生的作业负担,2013年2月,江北实验中学开始尝试在初一年级进行校本作业的开发与探索。

每天作业时间控制在1.5小时内

钻研教材,审题、选题、编题,20多位老师经过半年的努力,终于完成初一年级的校本作业的编写。这套校本作业涵盖语文、数学、外语、科学、社会5个科目。校本作业形式

为“基本作业+弹性作业”,基本作业为必做作业,弹性作业则根据学生的学习水平灵活选择。此外,学校还对作业进行控量控时,规定每天每门课的作业量不超过两页课本大小的纸张,写作业的平均时间不超过半个小时,全部作业每天控制在1.5小时以内完成。

到今年9月份开学,学校初一、初二年级都用上了校本作业。

学生开心,家长有点担心

校本作业受到了学生的欢迎。与传统的“作业本”相比,校本作业优势明显:配套新教材,针对性强;从基础知识回顾,到基本能力过关,再到综合能力提升,题目梯度清晰。更让学生开心的是,由于题目精减,他们每天做作业的时间大大缩短了。

学生开心了,家长却是顾虑重重。每天就做1个半小时的作业,在升学竞争这么激烈的情况下,可行吗?一些家长便私下另行给孩子购买教辅书。

不过,家长们很快打消了顾虑,因为此次全区统考的成绩显示,江北实验中学的学生考试成绩无论是优秀率还是平均分,均遥遥领先。校长徐锡生告诉记者,明年,校本作业将推广到所有年级,学校还将建立一个校本作业资源库,并且不断改进,使校本作业能循环利用。

中国新材料产业技术创新战略联盟服务中心成立

本报讯 (记者易鹤)日前,中国新材料产业技术创新联盟服务中心完成注册,这一引领带动能力强大的产学研创新平台将落户宁波研发园。

今年4月,中国新材料产业技术创新联盟宣告成立,由清华大学、北京大学、上海交通大学、浙江大学

学、韵升集团、宁波江丰电子材料有限公司、中科院宁波材料技术与工程研究所、北方材料科学与工程研究院等单位组成。本次成立的中国新材料产业技术创新联盟服务中心,将充分挖掘高校、企业、科研院所新材料领域的人才、技术等资源,为宁波市新材料产业发展提供科技支撑。

民安路11间违建店铺被拆

本报讯 (江东记者站杨磊 通讯员杨晓丽)黄金地段搭起违建店铺,渐成小餐饮、流动摊贩集聚地,既影响环境又阻碍交通。昨天,江东区明楼街道联合城管、公安等部门,依法对民安路上11间联排违建店铺实施拆除,拆除面积1200平方米。

记者在拆违现场看到,这11间违建店铺位于民安路与中兴路交叉口,江东家乐福超市正北面,均为两层砖混结构,拆除前全部出租给了餐饮服务企业。

据了解,这排违建店铺建于1996年底,系宁波市排水有限公司泵站运营分公司所建,当时该公司取得了临时建筑规划许可证,但在许可

证2年到期之后未补办相关合法手续,故该处店铺属于违法建筑。

多年来这些店铺几经转租,全部成了餐饮店,形成一定气候。“由于地处黄金地段,除了餐饮店之外,不少无证的烧烤摊也长期在此与执法部门‘打游击’,给周边造成了交通拥堵,还带来了卫生、噪音扰民等问题。”明楼街道城管科相关负责人说。

今年5月份以来,街道城管中队执法人员多次上门与违建单位进行对接,得到了响应和配合。9月初开始,经营户陆续腾空搬离。

昨天上午,执法人员在违章建筑周边拉起警戒线,动用一台大型挖掘机进行拆除。据悉,该地块拆除平整后将划出多个停车位。

老干部助力“五水共治”

本报讯 (记者周琼 通讯员齐征)前天上午,由宁波市老干部局主办的宁波市老干部“五水共治”志愿服务系列活动在奉化溪口启动,我市多位离退休老干部加入了志愿服务队,成为环境巡察员。

这一活动是“甬耀银辉·保护环

境促发展”活动中一个重要环节,我省展开“五水共治”系列活动后,牵动了我市诸多离退休老干部、老同志的心,不少具有相关业务能力的老同志,希望成为治水行动的践行者和监督者,发挥自己技术特长,对各种破坏水环境、水资源和水利设施的不文明行为实施监督。

销售奇迹背后的健康科技光环

南塘金茂府 重新定义宁波健康豪宅价值标准

填补宁波健康住宅市场空白

一直以来,健康居住是市民追求的终极目标,随着雾霾、噪音等污染出现,市民对健康住宅的追求更是迫切,然而市场上满足健康要求的产品却很少,不少楼盘也打健康牌,小区的核心是以生态或是运动为主,而真正通过建筑本身来达到健康的住宅为数很少。”业内人士说,“以往有不少市民认为,房子环境好,或是户型通风好、光照强就是健康住宅。这一切直到南塘金茂府的亮相开始彻底改变。”

南塘金茂府的理念核心正是以科技来改变住宅健康,这方面在宁波尚属空白,世界卫生组织对“健康住宅”定义了15条标准,包括建筑材料标准、换气系统、采光、除尘、噪音等诸多方面。这些仅靠多做些绿化或是采用些节能材料是远远不够的。“目前宁波房地产市场中,个别楼盘采用了新风系统和节能系统就已经成为购

房者的香饽饽。而南塘金茂府远不仅于此,它采用了领先欧洲的11项科技系统,将恒温恒湿恒氧的健康生活准则植入建筑本身,打造宜人舒适的生活空间。”南塘金茂府开发商方兴地产相关负责人说。

“体验了南塘金茂府示范区后,真是超越了自己的想象。35度的室外气温,在房间内却阵阵清凉,空气也十分清新,关键居然没有空调设备,这样的房子值得买。”购买了金茂府的陈先生说。

三恒科技率先进入健康居住时代

南塘金茂府为宁波的健康住宅做出了榜样。通过恒温恒湿恒氧科技系统,率先从住宅本身对健康做出改变,做到定制空气、温度、气候等自然因素,通过改变影响健康的自然条件,来达到合适的健康生活环境。

据介绍,金茂府采用了毛细管网与地源热泵结合的方式,即恒定室内全年18度—26度,又节能可达到70%。此外,金茂府全部配置24小时全置换新风系统,恒定室

内全年湿度在40%—60%的人体最适宜湿度,更是有效隔绝PM2.5,使室内空气清新洁净。此外,方兴的健康科技系统,把不起眼的生活细节也考虑得面面俱到。采用同层排水系统、抗干扰隔音降噪系统、24小时热水供应系统等技术,人性化十足,让你避免生活中的尴尬。

方兴地产把健康科技理念运用到建筑材料中,高效的外墙保温系统、高效节能外窗隔热系统、顶层底层热阻隔系统,三大系统全方位立体防护,冬季允许日光入室,却阻止室内热量外溢;夏季能阻挡酷暑高温和紫外线,节能省费。让你每时每刻享受绿色科技带来的美好感受。金茂府先进的科技系统和带给居住环境颠覆性的改变,让市民耳目一新。

方兴地产引领宁波健康豪宅革命

宁波住宅市场能叫好的作品不多,能叫好又叫座的更是凤毛麟角。南塘金茂府就是其中之一。在谈到其成功的因素时,



仅仅一年,“南塘金茂府”已锻造为宁波楼市的一块金字招牌。自南塘金茂府8月29日亮相以来,销售全线飘红,不仅创造了高端住宅开盘5.6亿的销售奇迹,还一举拿下9月份宁波市商品房销售面积、销售金额的双料冠军。在这背后,有一项核心价值始终是金茂府的杀手锏,那就是恒温恒湿恒氧的三恒科技,正是有了这样的健康科技系统,使金茂府超越了以往宁波健康住宅的范畴,成为当下首席健康豪宅,并重新定义了宁波健康豪宅的价值标准。

南塘金茂府全健康宜居展示中心地址:宁波海曙鄞奉路和长丰桥交汇处向西200米
贵宾专线:55228888